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KAVRAMA TESTi - 3

|

Limit

f:R— R fonksiyonu

1-x2 : EE2

f(x) = l

Ix+1 5 p & i

olarak tanimlaniyor.

Asagdakilerden hangisi yanlistir?

A) lim f(x)=-3 B) lim f(x)=7

x—2* Xx>2

C) lim f(x)=-8 D) lim f(x)=5

x—3 x> 2%

E) lim f(x)=4

x—=1

lim —
x—0 IXI
limitinin sonucu asagidakilerden hangisi-

A)-1 B0 ©1 D)2 E)limit

yoktur

lim (|x-2|+|x%-3x-4])
x—3
limitinin degeri kactir?

Al B)2 ©5 D)7 EO9

) 3x+ | x|
lim (—————)
x-0* \ 3|x|-2x

limitinin degeri kactir?

A4 B-3 OO0 D3 E4

Tk |x2+5x~| 14| |
x-2" | x2—4]

limitinin degeri kagtir?

A-L B-F 00 DI B
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6.
lim ('x"” + [2—2x!+]3x1)
x—=>1- x-1
limitinin degeri kagtir?
A-2 B-1 OO0 D1 E2
7.
g 2oL g B
X—=5 X-5 ]X—S[
limitinin degeri kactir?
A-2 B-1 OO0 D1 E2
8. _
Yanda verilen AY
f(x) fonksiyo-
nuna gore, X in —H2
-5,-3ve3nok- \2
talarindaki var — ; ‘1 —S——x
olan limitlerin -1
toplami kagtir? 1 FESEE g

A0 B-1 -2 D-3 E-5

9. -
x°-1 . x <1
foy =< %4l , m=1
x+1 , x>1
f fonksiyonu igin agagidakilerden hangisi
yanhstir?
A) lim f(x)=9 B) lim fx)=0
Xx—2 x—= 1
C) lim f(x)=28 D) lim f(x)=2
X3 Xx—1"1
E) lim f(x)=2
x=0
10 ¢.ROR
X—|x| . X<
f(x) = ¢ 2x-1 , X =2

2-log,(x34) , x> 2
fonksiyonu veriliyor.

lim f(x) + lim f(x)

X—2" x—=2*

ifadesinin degeri kagtir?

A)-2 B-1 ©0 D1 E2




[ MATEMATIKNOTU.COM

AYT MATEMATIK ]

1.

12. Grafigi verilen f by

3 2 x<-1

f(x) = { 4-x , =-1<x<2
Xx+2a 2<X
fonksiyonuna goére, |limf(x)+limf(x)+f(-1) |
x—2% x—2

ifadesinin en kiigiik degeri almas igin a kag
olmalidir?
A) -12

B)y-6 ()2 D) 6 E) 12

fonksiyonu igin
agagidakilerden
hangisi yanhgtir?

&) lim f(x)=2 B) lim f(x)=2
2 X4
O lim (=0 D) f2) =6
E) lim f(x)=5

X—2"

13.

14.

Yandaki fonksiyon

icin asagidakiler-

den hangisi dogru- :

dur? f
H > X
3 3

A) x=-3 noktasinda stureklidir.

B) x=3 noktasinda strekli degildir.
C) x=-3 noktasinda sirekli degildir.
D) Fonksiyon her noktada streklidir.
E) limf(x) = 3

X >

Grafigi verilen f(x) Ay
fonksiyonu  igin

agagidakilerden \ 2
i3

\

B) x=-3 noktasinda surekli degildir.

A) limf(x) = -«

X——-3~

C) limf(x) = 2

x—0

D) lim f(x) = -

x—-3t

E) limf(x) =0

X—-37
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15.

7\0/'3 o

Yukandaki sekilde grafigi verilen fonksiyo-
nun (-6, 4] araliginda siireksiz oldugu x
tamsay1 degerleri toplamu kagtir?

A-2 B-1 Ol D2 E4

16.
Yandaki gse-

kilde verilen
f(x) fonksiyo-
nu [-2, 2] ara-
hgindaki kag
tamsay1 dege-
rinde sirekli-
dir?

A1 B2 (3 D4 E)5

17.

18.

Grafigi verilen I ¥
fonksiyonun 2 """" T @
[2, 1] aralign- |
da siirekli oldu- /P

gu kag tane — -2 1 >x
tamsayr degeri ‘/

vardir?

A) 1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

x3-1 i B
x2+1 Tox-2
0L x*+3 IV. log.x3-1
Yukaridaki ifadelerden hangileri reel say:-
lar kitmesi Gizerinde sireklidir?
A) Yalmz II B) I ve III C) llve IV
D) III ve IV E) I, II ve III
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19.
5x+3 x>2
f(x) = ; 13 , X=2
| 8x-3 : X &2
fonksiyonunun strekli oldugu aralik agagi-
dakilerden hangisidir?
A) R-{2} B) R—{3} C) R-{5}
D) R-{8} E) R
20. f(x), x=2 noktasinda surekli bir fonksiyondur.
limf(x) = 7
Xx— 27
limf(x) = 2a-1
X— 27
f(2) = b+1

olduguna gore, a+2b toplam kagtir?

A) 10 Byiz <C 14 D)16 E)18

21.
x3-2x , x<2
fx) =¢ax+b , x=2
L b ., X2
ise f(x) fonksiyonunun R de siirekli olmasi
icin a+b kag olmahdir?
A) 1 B) 2 )3 D) 4 E)5
22. 5
[x“-9] 1
f(x) = —— +——
) x*-9  x*4

fonksiyonu hangi noktalarda siireksizdir?

A) {-3, 3}

; B) {-2, 2} C) -3, 2}
D) {-1, 4}

E) {-3,-2, 2, 3}
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23. R sl CEVAP ANAHTARI
ax-2 , X>3 1. D 2. E 3. C 4. E 5. E
fx) ={ 1 , x=3
6. E 7. A 8. D E 10. C
| b-2 , x<3
11. B 12. C 13. C 14. D 15. D
seklinde tanimlanan f(x) fonksiyonunun 16. C 17. B 18. B 19. E 20. D
x=3 noktasinda stirekli olmasi i¢in a.b kag 21. D 22. E 23. E 24. A
olmalidir?

A) -3 By-2 €0 D)2 E) 3

24. 2
[ };_; 5 X <03

kgl = "l 2x2-4x , x=3

.\ a+b . Xz

fonksiyonu x=3 noktasinda siirekli oldugu-
na gore, a.b kactir?

A)-27 B)-15 O-12 D)12 E)I18




